

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-наукову програму для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю «Лісове господарство»

Освітньо-наукова програма для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю «Лісове господарство» передбачає формування відповідних компетентностей, необхідних для підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня. Освітньо-наукова програма містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Метою освітньо-наукової програми є формування науково-професійних компетентностей, необхідних для інноваційної науково-дослідницької діяльності та впровадження сучасних технологій дослідження в лісовому господарстві та у межах його складових – лісознавства та лісівництва, відтворення лісів та фітомеліорації, таксації лісу та лісового менеджменту.

Нормативний зміст підготовки сприяє набуттю необхідних дослідницьких навичок для забезпечення наукової кар'єри та викладання спеціальних дисциплін у галузі лісового господарства з особливим фокусом на актуальні проблеми лісознавства та лісівництва, відтворення лісів та фітомеліорації, лісовпорядкування та лісової таксації.

Рецензована програма містить також дисципліни вибіркового блоку, які створюють альтернативний вибір для досягнення фахових компетентностей здобувачів.

Навчальним планом передбачено поєднання освітнього процесу, дослідження через навчання та педагогічної практики, що сприяє належній підготовці фахівців для лісового господарства. Зазначені результати в освітньо-науковій програмі досягаються завдяки логічно організованому навчальному плану, фаховому кадровому забезпеченню та сучасній матеріально-технічній базі.

Загалом освітньо-наукова програма розроблена на високому науково-методичному рівні та забезпечує якісну підготовку фахівців для лісового господарства третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю «Лісове господарство».

**Начальник Чернівецького обласного управління лісового та мисливського господарства**



**Василь ГОНЧАР**